

OFERTE SERVICIU

● Anjașez instalatori sanitare și termice. Tel.0763663024.

● Anjașez sofer ca.LC cu experiență pentru containerea colectare deșeurilor din construcții. 0723777707

● SC Romprest Security SRL anjașez agent securitate în Otopeni. Progam 12/24-12/48, salariu brut 1.250lei, plata orolei de noapte. Asiguram scolarizare. Contact: 021.204.19.90.

● SC Tehnic Asist Botoșani anjașez ingineri, absolvenți Facultatea de Construcții, cunosători ai programelor de divizie, pentru birou Tehnic Ofertare, punct de lucru București. Relații la telefon: 0231.518.912/ 0745.252.106/ email. personal@tas.ro

● Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de director executiv adjunct economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj-Napoca. Concursul se organizează la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, în data de 9 ianuarie 2017, ora 10.00 - proba scrisă. Dosarul de înscriere la concurs se depune în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.49 din H.G. nr.611/2008, modificată și completată de H.G. nr.1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici www.anfp.gov.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și la nr. de telefon: 0374.112.726.

● Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de director executiv adjunct al Direcției Comunitare de Evidență a Persoanelor a Județului Cluj-Napoca. Concursul se organizează la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, în data de 9 ianuarie 2017, ora 10.00 - proba scrisă. Dosarul de înscriere la concurs se depune în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.49 din H.G. nr.611/2008, modificată și completată de H.G. nr.1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici www.anfp.gov.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și la nr. de telefon: 0374.112.726.

● UAT Comuna Dăeni, cu sediul în localitatea Dăeni, str.Principala, nr.42, județul Tulcea, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de asistent medical comunitar, I post, conform HG 286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: -proba scrisă în data de 29.12.2016, ora 10.00, -proba interviu în data de 29.12.2016, ora 14.00. Pentru participare la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii de studii de școală sanitară postliceală sau echivalentă

ori studii postliceale echivalente, conform HG nr.797/1997, în specialitatea medicală generală/ pediatrie/ obstetrică/ ginecologie, -cunoștințe de operare pe calculator -nivel mediu; -certificat de membru al OAMGMAMR (plus Aviz anual); -domiciliul în comuna Dăeni, -vechime: în ultimii 5 ani să fi activat în domeniul sanitar. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Primăriei Comunei Dăeni, Relații suplimentare la sediul Primăriei Comunei Dăeni, persoană de contact: Ivan Mihaela, telefon: 0720.765.305.

● Serviciul Public de Administrare și Exploatare a Pieței Centrale Agroalimentare a Municipiului Câmpina anunță organizarea unui concurs la sediul său din strada Republicii, Nr. 16a, pentru ocuparea următorului post contractual temporar vacant: CASIER METROLOGIE (perioada determinată - 3 luni). Condiții necesare: Studii medii absolvente cu diplomă de bacalaureat, Capacitate de lucru deplină, dovedită prin aviz psihologic; Apt din punct de vedere medical, dovedită prin adeverință de la medicul de familie; Sa nu aibă antecedente penale (cazuri); Minime cunoștințe operare PC. Programul concursului: 21.12.2016, ora 13.00 / proba scrisă 23.12.2016, ora 10.00 / interviu. Dosarele se depun la sediul instituției din Str. Republicii, nr.16A, compartimentul resurse umane, până în data de 13.12.2016.

● Primăria Comunei Ghioroiu, județul Vâlcea, organizează concurs pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de consilier, gradul profesional debutant, din cadrul Compartimentului Financiar-Contabilitate. Probele stabilite pentru concurs sunt: 1.Proba scrisă, care va avea loc în data de 11.01.2017, ora 10.00, la sediul Primăriei Comunei Ghioroiu; 2.Interviu, care va avea loc în data de 13.01.2017, ora 11.00, la sediul Primăriei Comunei Ghioroiu. Dosarul de înscriere se poate depune în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, Partea a III-a. Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art.54 din Legea nr.188/1999, re republicată, privind Statutul funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare. Condițiile de participare sunt: studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul economic. Relații suplimentare la sediul Primăriei și la nr.telefon: 0250.769.007.

● Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de promovare pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de șef serviciu - Serviciul administrație publică, arhivă, asistență socială, registrul agricol, cadastru și urbanism din cadrul aparatului de specialitate al comunei Tunari, județul Ilfov. Concursul se organizează la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici în data de 13 ianuarie 2017 ora 10.00, proba scrisă. Dosarele de înscriere la concurs se depun în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici. Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.143 din H.G. nr.611/2008, modificată și completată de H.G.

1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici www.anfp.gov.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și la nr. de telefon: 0374.112.726.

● Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de secretar al comunei Domnești, județul Ilfov. Concursul se organizează la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici în data de 13 ianuarie 2017 ora 10.00, proba scrisă. Dosarele de înscriere la concurs se depun în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici. Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.49 din H.G. nr.611/2008, modificată și completată de H.G.1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici www.anfp.gov.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și la nr. de telefon: 0374.112.726.

● Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcțiilor publice de conducere vacante de director general adjunct și șef serviciu -Serviciul patrimoniu zoopastoral din cadrul Agenției Naționale pentru Zootehnie „Prof. Dr. G.K.Constantinescu” Concursul se organizează la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici în data de 06ianuarie2017, ora 10.00, proba scrisă. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici. Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.49 din H.G. nr.611/2008, modificată și completată de H.G. nr.1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici www.anfp.gov.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și la nr. de telefon: 0374.112.726.

● Agenția Națională a Funcționarilor Publici organizează concurs de promovare pentru ocuparea funcțiilor publice de conducere vacante din cadrul Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Brașov: -șef serviciu -Serviciul inspecție economico-financiară -DGRFP Brașov; -șef birou -Biroul de inspecție economico-financiară Brașov-Covasna -DGRFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul inspecție fiscală persoane juridice 2 -AJFP Alba; -șef birou -Biroul selectare, programare și analiza inspecție fiscală -AJFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul inspecție fiscală persoane juridice 2 -AJFP Mureș; -șef birou -Biroul selectare, programare și analiza inspecție fiscală -Administrația pentru contribuabili mijlocii; -șef serviciu -Serviciul inspecție fiscală 2 -Administrația pentru contribuabili mijlocii; -șef birou -Biroul de gestionare contribuabili monitorizare declarații fiscale, bilanțuri -DGRFP Brașov

aparat propriu; -șef serviciu -Serviciul evidența plăților persoane juridice -AJFP Alba; -șef birou -Biroul monitorizare a colectării veniturilor bugetare -AJFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul asistența pentru contribuabili mijlocii; -șef birou -Biroul gestionare dosare fiscale și arhivă -Serviciul registru contribuabili declarații fiscale persoane fizice -AJFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul evidența plăților persoane fizice -AJFP Brașov; -șef birou -Biroul compensari, restituiri -Serviciul evidența plăților persoane fizice -AJFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul colectare și executare silita persoane fizice -AJFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul fiscal municipal Targu Secuiesc -AJFP Covasna; -șef birou -Biroul monitorizare a colectării veniturilor bugetare -AJFP Harghita; -șef birou -Biroul registru contribuabili declarații fiscale persoane fizice -AJFP Harghita; -șef serviciu -SFO Gheorgheni -AJFP Harghita; -șef serviciu -SFM Sighisoara -AJFP Mureș; -șef serviciu -Serviciul executare silita -Administrația pentru contribuabili mijlocii; -șef birou -Biroul colectare și executare silita -SFM Făgăraș -AJFP Brașov; -șef serviciu -Serviciul colectare și executare silita persoane juridice -AJFP Sibiu; -șef serviciu -Serviciul financiar, buget și salarizare -DGRFP Brașov aparat propriu; -șef birou -Biroul ajutor de stat practici nelocale și prețuri reglementate -DGRFP Brașov aparat propriu; -șef serviciu -Serviciul soluționare contestații 2 -DGRFP Brașov aparat propriu; -șef birou -Biroul de control -DGRFP Brașov aparat propriu; -șef birou -Biroul de achiziții publice -DGRFP Brașov aparat propriu; -șef birou -Biroul comunicare și servicii interne -AJFP Mureș; -șef birou -Biroul comunicare și servicii interne -AJFP Alba; -șef birou -Biroul informații fiscale -Administrația pentru contribuabili mijlocii; -șef serviciu -Serviciul administrativ, investiții și achiziții -DGRFP Brașov aparat propriu; Concursul se organizează la sediul Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Brașov, în data de 09 ianuarie 2017, la ora 10.00 -proba scrisă. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici.

Dosarele de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.143 din H.G. nr.611/2008, modificată și completată de H.G.1173/2008. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul și pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și la nr. de telefon: 0374.112.726.

● Universitatea „Petru Maior” din Tirgu-Mures, cu sediul în localitatea Tirgu-Mures, str.Nicolae Iorga, nr.1, județul Mureș, Facultatea de Științe Economice, Juridice și Administrative, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi didactice vacante din starea de funcționar constituite pentru anul universitar 2016-2017: -Departamentul de drept și administrație publică: 1.Postul nr.19 -Asistent universitar, pe perioadă determinată de 3 ani, în baza Legii educației naționale nr.1 din 2011. Cu disciplinele: Drept și administrarea afacerilor, Drept comercial I, Drept

Dreptul comerțului internațional, Dreptul proprietății intelectuale. În domeniul științific: Drept. Concursul se va desfășura astfel: -proba scrisă în data de 07.02.2017, ora 10.00, Sala C33; -pregătirea publică în data de 07.02.2017, ora 14.00, Sala C32. 2.Postul nr.20 -Asistent universitar, pe perioadă determinată de 3 ani, în baza Legii educației naționale nr.1 din 2011. Cu disciplinele: Drept constituțional și instituții politice II, Drept finanțelor publice, Drept internațional public, Drept financiar și fiscal european, Drept internațional privat, Știința administrației. În domeniul științific: Drept. Concursul se va desfășura astfel: -proba scrisă în data de 08.02.2017, ora 10.00, Sala C33; -pregătirea publică în data de 08.02.2017, ora 14.00, Sala C32; -Departamentul de finanțe-contabilitate: 3.Postul nr.20 -Asistent universitar, pe perioadă determinată de 3 ani, în baza Legii educației naționale nr.1 din 2011. Cu disciplinele: Evaluarea și finanțarea investițiilor, Managementul finanțelor investițiilor, Managementul investițiilor, Operațiunile instituțiilor de credit, Asigurări și reasigurări, Econometrie. În domeniul științific: Finanțe. Concursul se va desfășura astfel: -proba scrisă în data de 08.02.2017, ora 10.00, Sala C24; -pregătirea publică în data de 08.02.2017, ora 12.00, Sala C24; -Departamentul de management-economic: 4.Postul nr.21 -Asistent universitar, pe perioadă determinată de 2 ani, în baza Legii educației naționale nr.1 din 2011. Cu disciplinele: Limba străină, Comunicare în afaceri în limba străină. În domeniul științific: Filologie. Concursul se va desfășura astfel: -proba scrisă în data de 07.02.2017, ora 9.00, Sala C37; -pregătirea publică în data de 07.02.2017, ora 12.00, Sala C37. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: a.Deținerea diplomei de doctor în ramura de știință corespunzătoare postului didactic, prin excepție, în cazul persoanelor care dețin statutul de student doctorand, anjașezarea se face conform art.301 din Legea educației naționale nr.1/2011 pentru o perioadă cumulată de maxim 5 ani. b.Îndeplinirea standardelor redactate și calculate potrivit art.13 din Metodologia proprie pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe perioadă determinată în Universitatea „Petru Maior” din

Tirgu-Mures; minim 25 de puncte. c.Dosarul de concurs al candidaților trebuie să cuprindă documentele menționate la art.14 din Metodologia proprie pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe perioadă determinată în Universitatea „Petru Maior” din Tirgu-Mures. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termenul stabilit prin calendarul desfășurării concursului afișat pe site-ul: http://upm.ro/concursuri_didactice, la sediul Universității „Petru Maior” din Tirgu-Mures, str.Nicolae Iorga, nr.1, în clădirea G -Birou jurist. Relații suplimentare la sediul Universității „Petru Maior” din Tirgu-Mures, telefon: 0265.215.958 și pe site-ul: http://upm.ro/concursuri_didactice

CITATII

● Stoica Ana ultim domiciliu Gura Vadului, Prahova chemata la Tribunalul Prahova duran civil nr. 2862/05/2016 cu Corțeanu Elena în data 21.12.2016.

● Reclamantul Radu Viorel, domiciliat în com. Orada, chemat pe pârta Filip Gabriela-Florica (fost Radu), cu ultim domiciliu cunoscut în Stobozia, Alea Nordului, bl. F4, sc. A, ap. 14, la Judecătoria Stobozia, în dosar 1238/312/2016 având ca obiect partaj bunuri comune, pentru termenul din 10.01.2017, C11.

● Reclamanta Toma Elena Cristina în contradictoriu cu părintul Proteasa Bogdan Adrian în dosarul nr. 7297/40/2006 aduce la cunoștință majorarea pensiei lunare de întreținere pentru minorul Proteasa Toma Robert Mihail de la suma de 350 lei la 500 lei, începând cu 22.02.2016.

● Moraru Bogdan-Constantin cu domiciliul în Iasi, str. Viteculorilor nr. 4, bl.BLOC, ap.1, jud. Iasi este citat în calitate de parat, în dosarul nr. 15462/245/2016, (curator special desemnat fiind av. Barbu Maria Irena) având ca obiect pretenții, în data de 17.01.2017, ora 08.30, la Judecătoria Iasi, cu sediul în Str. Anastasie Panu nr. 25, Iasi, Secția Civilă, camera Sala 4, complet c07, reclamanta fiind Societatea Salaria S.A. Iasi, cu sediul în Iasi, Sos. Nationala nr.43, jud. Iasi.

● Nimitul Amza Ion, fiul lui Amza D.Ion și al lui Amza Floarea, născut la data de 10.09.1916, în loc. Comu, Județul Dolj, cu ultimul domiciliu

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Ialomița. Anunț licitație. Conform prevederilor O.G. 14/2007 republicată, A.J.F.P. Ialomița organizează la sediul din bd. M. Basarab, nr. 14, etaj 6, camera 609, licitație publică în vederea vânzării următoarelor bunuri intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului: 1. Licitație organizată în data de 14.12.2016, ora 10.30: Imobil, constând în teren intravilan suprafață de 152.669 mp, teren extravilan suprafață 58.209 mp și construcție edificată pe acestea, situat în localitatea Stobozia, județul Ialomița (complex Boră), prețul de pornire al licitației fiind de 16.631.341,98 lei (preț cu TVA). Pasul de licitație este de 5% din prețul de pornire al licitației. 2. Licitație organizată în data de 14.12.2016, ora 11.30: Autoturism Lancia, an fabricație 2002, preț pornire 3.882,55 lei; Motor ambarcațiune marca Mercury 4 CP, preț pornire 1.582,35 lei. Pasul de licitație este de 100 lei. Condițiile de participare: conform HG 731/2007 republicată, cei interesați vor achita o garanție de participare de 10% din prețul de pornire al licitației, în contul RO98TRZ5215005XXX000089, CUI 2844936, deschis la Trezoreria Ploiești și vor depune documentele de participare la licitație prevăzute la art. 24, alin. 1 din Hotărârea sus menționată, până la data de 13.12. 2016, ora 16.00, la registratura A.J.F.P. Ialomița. Informații suplimentare se pot obține la sediul A.J.F.P. Ialomița - Compartimentul Valorificare Bunuri, afiat la etaj 6, cam. 609, telefon 0243.237.140 - interior 160.